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Θέμα:  Ένταξη του επιστημονικού κόσμου στους δικαιούχους για την αποζημίωση ειδικού σκοπού 

για τον μήνα Μάιο ‘20 
 
 
 
Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,  

η πανδημία του COVID-19 ήταν πρωτόγνωρη για όλη την παγκόσμια κοινότητα και, τουλάχιστον στην πρώτη 

της φάση, η υγειονομική διαχείριση  που έγινε από την Ελληνική Πολιτεία μπορεί να χαρακτηριστεί ως 

ιδιαίτερα επιτυχημένη.  

Όμως πέραν του υγειονομικού υπάρχουν και τομείς της κοινωνίας και της οικονομίας που επλήγησαν 

ιδιαίτερα, όπως και το σύνολο του επιστημονικού κόσμου. Αυτό συνέβη διότι όλοι οι επιστήμονες της χώρας 

μας με αίσθημα ευθύνης είτε ανέστειλαν είτε ελαχιστοποίησαν τη λειτουργία των δραστηριοτήτων τους, 

λαμβάνοντας υπόψη τα περιοριστικά μέτρα που εφαρμόστηκαν, την έμμεση ή άμεση αναστολή 

δραστηριοτήτων, τον περιορισμό των μετακινήσεων αλλά και την παύση λειτουργίας των υπηρεσιών.   

Η Ελληνική Πολιτεία εκτός του υγειονομικού επιβάλλεται να τα πάει καλά και σε αυτούς τους τομείς, απέναντι 

στην πανδημία. Είναι αλήθεια ότι γίνονται προσπάθειες, οι οποίες αν ευοδωθούν θα περιορίσουν, όσο αυτό 

είναι δυνατόν, τις συνέπειες που επίφερε ο Covid-19.  
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Όμως κ. Πρωθυπουργέ υπάρχει μία υπόσχεσή σας προς το σύνολο του επιστημονικού κόσμου της χώρας που 

μέχρι σήμερα, ακόμη, δεν έχει εκπληρωθεί. Είναι αυτή της αποζημίωσης από την Πολιτεία των πληττόμενων 

από την πανδημία δραστηριοτήτων των επιστημόνων.  

Παρακαλούμε λοιπόν, έστω και την ύστατη στιγμή, για την άμεση παρέμβασή σας έτσι ώστε να δρομολογηθούν 

όλες εκείνες οι απαραίτητες ενέργειες προκειμένου και οι επιστήμονες να λάβουν άμεσα την αποζημίωση 

ειδικού σκοπού για τον μήνα Μάιο σύμφωνα με τις εξαγγελίες σας. 

Όντας και εσείς μέλος της επιστημονικής κοινότητας της χώρας μας αντιλαμβάνεσθε το δίκαιο αίτημά μας το 

οποίο δεν είναι μόνο οικονομικού χαρακτήρα αλλά είναι θέμα αξιοπρέπειας αλλά και ευγνωμοσύνης προς τον 

επιστημονικό κόσμο.  

Παρακαλούμε θερμά για τις ενέργειές σας. 

 
 
 
 
 
 

 Με εκτίμηση, 

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ / Τμήμα Δυτικής Ελλάδας 
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